

NBA新赛季昨日上午揭幕热浪胜公牛

场地当屏幕 投影真炫目

本报综合消息 奢华的总冠军戒指、大气的现场布置和霸气的新赛季宣言，卫冕冠军热浪队用一场开门红，向全联盟昭示自己依旧是夺冠大热。昨天上午，NBA常规赛揭开战幕，热浪在主场以107比95击退罗斯领衔的公牛。

近20000名观众提前一小时涌入美航中心球馆，一睹NBA历史上最奢华的总冠军颁奖仪式。世界上最先进的3D投影技术，将比赛地板变成一个硕大的屏幕，众人挥舞荧光棒，低头俯视，回顾热浪的夺冠历程。上赛季一度走红的“哈林摇”舞蹈，也在视频中重现，那是热浪在比赛之余更衣室的余兴节目，亦是如此鼓舞人心。

81岁的NBA总裁斯特恩，在任期内最后一次将总冠军戒指颁发给热浪众将，“常规赛66胜的佳绩，27连胜的历史纪录，以及两连冠的殊荣，源自于你们的团队协作精神。”这是他对球队的高度赞誉。正因如此，中文“牺牲”，刻在了热浪总冠军戒指上，因为这是贯穿过去整个赛季的热浪精神。自“三巨头”自降身价、于2010年相聚热浪以来，外界谈论最多的是他们

之间如何分配时间和持球权。

三年里，他们用三次打进总决赛、两次获得总冠军的成绩证明自己，而成功的秘诀，就是“牺牲”。这一段“牺牲”之旅，在去年上海和北京的两场季前赛中，体现得淋漓尽致，这也正是将中文刻在戒指上的由来。

而当他们穿上“土豪金”系列球衣站上球场，金光灿灿的名字和背号，散发出的是再战新赛季的豪迈和底气。

原以为这是一场势均力敌的比赛，毕竟，伤愈归来的罗斯被寄予厚望。但显然，在豪迈的热浪面前，公牛还是稍显稚嫩。罗斯归来了，其他球员的战斗力如何调动起来，尚需时日。显然，磨合了三年的“三巨头”，今天给公牛好好上了一课。想在东部与热浪分庭抗礼，公牛仍需磨炼。

盛大的颁奖仪式，已经落幕，首战大胜，也不能说明什么。正如詹姆斯所言：“现在是开始新一段旅程的时候了。忘记过去，向新一季挑战。明年的冠军究竟是谁，让我们一齐拭目以待。”

(陶莹)



资料图：总冠军戒指颁发仪式上，3D投影技术将美航中心球馆地板变成大屏幕

巴黎赛小德力克黑马晋级16强 特松加遭锦织圭逆转



资料图：小德庆贺胜利

一化解，惊险保发后将比赛拖入抢七。抢七中经验和实力均占上风的小德最终惊险拿下首盘胜利。

进入第二盘，错失盘点丢掉首盘的小将赫伯特明显的士气受挫，年轻球员心态不稳也展现出来，小德连保带破取得领先，此时胜负已失去悬念，尽管塞尔维亚人一度被对手破掉了发球胜赛局，但他还是把握住了第3个赛点机会，拿下次盘，昂首晋级第三轮，他将遭遇伊斯内尔和普尔兹谢耶兹尼的胜者。

特松加本站巴黎赛志在冲击总决赛席位，本场面对锦织圭，法国人的开局不错，战至1:1平后连破带保连下5局以6:1先下一盘。第二盘锦织圭逐渐进入状态，率先破发后取得领先，但随后特松加连保带破追至4:4，此后两人各自保发次盘进入抢七，结果法国人错失优势，被锦织圭拖入决胜盘。

决胜盘，特松加首局在0:40的情况下连得5分惊险保发，锦织圭则越打越顺，体力受到影响的特松加在第5局后再次化解破发点，力保发球局不失，就这样两人都没有实现破发，决胜盘再次进入紧张的抢七决胜，特松加一度拿到赛点，但是在自己的发球分时没能兑现，最终锦织圭逃过两个赛点，险胜晋级，特松加也彻底无缘年终总决赛。

(王力)

本报综合消息 北京时间10月30日，总奖金为2,646,495欧元的ATP大师1000赛巴黎大师赛展开了次轮争夺，德约科维奇尽管一度错失发球胜赛局，但还是顺利的淘汰了黑马赫伯特，晋级第三轮，特松加则浪费两个赛点，遭锦织圭逆转，首战便出局的他也彻底无缘年终总决赛。

2号种子德约科维奇的对手是法国选手赫伯特，赫伯特横扫佩雷，爆出冷门，信心和状态都火热的他迎战上海赛夺冠后就一直休战的德约科维奇。首盘比赛开局，两人都强势保发，第3局赫伯特挽救破发点保发，此后两人在发球局里都没有再犯错，一路鏖战至赫伯特领先，第12局，小德首盘非保不可的一局出现波动，送出连续的两个破发点，不过他用发球一

就在这片质疑声中，湖人用出人意料的表现演绎了“哀兵必胜”。在前

2014年欧洲女排冠军联赛 伊蒂萨奇逆转莫斯科

本报综合消息 2014年欧洲女排冠军联赛昨日凌晨展开小组赛第二轮的较量，伊蒂萨奇女排战五局主场以3:2力挫俄超亚军莫斯科迪纳摩收获两连胜。

2014年女排欧冠10月29日至31日展开小组赛第二轮的争夺。29日率先进行了五场比赛，A组的阿超冠军拉比塔、B组的阿超季军伊蒂萨奇、C组的波甲冠军索波特、E组意甲亚军科内里亚诺以及F组的罗马尼亚冠军巴克乌均取得了胜利。

伊蒂萨奇女排本轮的对手是俄超亚军莫斯科迪纳摩，该队拥有俄罗斯国家队双星科舍列娃和冈察洛娃，还有副攻莫洛佐娃，乌克兰主攻马尔岑科和克罗地亚外援波波维奇，实力

非常强劲。主场作战的伊蒂萨奇首发依旧为主攻维拉万、奥努玛，副攻马蕴雯、普莱姆吉特，二传魏秋月，接应弗里尔和自由人万纳。莫斯科队由主攻科舍列娃、马尔岑科，副攻莫洛佐娃、克里维茨，二传乌拉亚金娜和自由人特雷特亚科娃联袂出战。

本场比赛，伊蒂萨奇四人上双，弗里尔斩获本队最高的24分，泰国国手维拉万和普莱姆吉特分别获得16分和14分，马蕴雯入账12分，奥努玛得到7分，魏秋月和维洛比双双赢得3分，张磊和塞雷纳分别贡献2分。莫斯科队的当家球星冈察洛娃独揽27分荣膺得分王，马尔岑科和科舍列娃分别进账17分和15分，莫洛佐娃得到8分。

(新体)

5胜0负！没科比的湖人惹不起

本报综合消息 北京时间10月30日，几乎所有人都不看好洛杉矶湖人本赛季的前景，甚至人们都在猜测他们会以几连败开季。可是在揭幕战中，没有科比的湖人却让所有人大吃一惊，依靠替补阵容和三分球的神勇表现，湖人成功掀翻快船拿到赛季开门红。在科比缺阵的情况下，湖人在赛季揭幕战中5胜0负。

这个夏天湖人失去了德怀特·霍华德，再加上科比因伤缺阵，球队实力下降很多，这也让人看衰他们的赛季前景。不论是名宿巴克利，还是地方媒体《洛杉矶时报》，他们都预测湖人将无缘季后赛，胜场数很难突破40场。而且湖人开季的赛程又颇为艰难，这让人们纷纷预测他们会以几连败开始新赛季，考虑糟糕的开局会不会影响科比的复出选择。

就在这种一片质疑声中，湖人用出人意料的表现演绎了“哀兵必胜”。在前

三节落后4分的情况下，湖人用纯替补阵容打满第四节，他们依靠火热的三分手感狂砍41分上演翻盘好戏。在这场胜利后，湖人在科比缺阵情况下拿到揭幕战的五连胜，这说明了他们具备不俗的竞争力。

在ESPN赛季前的预测中，快船会排名西部第二，而湖人只能排名第12。可用这场比赛，湖人告诉人们比赛绝非是简单的实力对比，尽管快船的实力比上赛季有所增强，阵容深度明显增加，而湖人则是实力有所下滑，但湖人并不是随意被人草率的鱼腩，即便是没有了科比。湖人用今天的这场胜利告诉人们，在科比缺阵期间，他们仍会保持一定的竞争力，任何小视他们的球队都会付出代价。如果湖人能够保持这样的三分投篮感觉，替补们能够维持像今天的这种状态和拼劲，那么在科比复出前，或许湖人会给人一些惊喜。

(新浪)

西甲联赛

巴萨连续16场不败 梅西助攻小法破门

本报综合消息 北京时间10月30日凌晨，西甲第11轮中，巴萨客场3:0完胜塞尔塔，赛季开局16场不败，领先少赛一场的马竞4分领跑。上半时桑切斯首开纪录，下半场法布雷加斯射门中柱制造对手门将乌龙球，随后梅西助攻小法射入第三球。

马蒂诺执教巴萨首个赛季就创造了开局16场不败，12胜4平，超越了1926年多姆比(15场)所创造的新帅开局连续不败的队史纪录。

2011年加入巴萨的桑切斯，本场迎来红蓝生涯第100场正式比赛，他为球队首开纪录，本赛季联赛已经攻入6球，超过5球的佩德罗成为队内第二射手。百场比赛桑切斯已为巴萨射入32球并有20次助攻，本赛季开始至今他各项赛

事18战已打入11球，俱乐部6球，为智利国家队射入5球。

梅西已连续三场联赛未能破门，上一次连续三轮没进球还是在两年前。

(腾羽)



资料图：桑切斯破门建功